

Date: 08 May 2012 Corrections

Authors/Editors: Bent Sørensen	
Title: A History of Energy	
ISBN: 978-1-84971-385-6	Edition: 1

For Text, provide heading and/or paragraph and line numbers. For Figures, Legends, Tables, and Boxes, provide element number. For Other, provide description (e.g., Key Terms, Chapter Outline, Index, Cover)

Page	Area/Element	Corrections
67	Fig. 2.14 caption	At end, replace “).” by “; photo by T. Stephan).”
90	Line 6 f.b.	Replace “underwater” by “under water”
91	Para 4, line 4	Replace “Τηε” by “the
163	Line 3	“Replace “are” by “is”
176	Para 2, line 1	Replace “would have” by “would also have”
215	After “Thomas..” entry	Remove extra vertical spacing
240	Para 3, line 8 f.b.	Replace “Johan-sen” by “Johansen”
265	Fig. 7.7	A cleaner version of the picture exists and should be used in case of revision
270	Last para, line 1	Replace “In may” by “In my”
284	Line 2	Replace “byDanish” by “by Danish”
302	Add missing reference (after Rømer,...”	Shackelford, J., 1999, Documenting the factual and the artifactual: Ole Worm and public knowledge. <i>Endeavour</i> 23 (2), 65-71.
312	Para 2, line 2	Replace “effects” by “effect”
333	Fig. 9.5 caption, line 3	Replace “A. Moltke” by “A. W. Moltke”
336	Para 1, last line	Replace “life.” by “life (Borish, 1991)”
337	Line 10 f.b.	Replace “gow (who” by “gow who”
338	Para 2, line 4	Replace “organization, in line” by “organization in line”
380	Add reference (after Becker-...)	Borish, S., 1991. <i>The land of the living: The Danish Folk High Schools and Denmark’s non-violent path to modernization</i> . Blue Dolphin Publ., Nevada City, California.
383	After first entry	Remove extra vertical spacing
395	Fig. 10.12 caption	Replace “Peter Lise” by “Peder Lise”
396	Fig. 10.14 caption	Replace “photo author” by “photo by author”
424	Para 2 and Fig. 10.45	As discussed only domestic activities are included, so all instances of “GNP” should be replaced by “GDP”, as correctly labelled on curve in the Figure.
425	Line 5	Replace “not increased” by “increased”
435	Para 2, line 4	Replace “have diminished” by “has diminished”
436	Line 5	Replace “Margrete” by “Margrethe”
453	Last line	Replace “navigation” by “astronomic”
517	Line 8 f.b.	Replace “(an current” by “(a current”
526	Line 1	Delete “not approach fundamentalism, but” (dublicate printing)